在铭记历史中汲取复兴力量

-纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利66周年



平的国家和人民的盛大节日。

远,成为一个民族的恒 启示性资源,不仅属于

历史,更属于未来。

抗日战争胜利和世界 反法西斯战争胜利66周年纪念日。这是人类正 义战胜邪恶、光明战胜黑暗、进步战胜反动的 伟大纪念日,是中国人民和全世界一切爱好和

在这个庄严的时刻,我们向全国参加抗日 战争的老战士、爱国人士和抗日将领,向所有 为抗战胜利建立了卓著功勋的海内外中华儿 女表示崇高敬意!向支援和帮助过中国人民抗 日战争的外国政府和国际友人表示衷心感谢! 向在中国人民抗日战争和世界反法西斯战争中 英勇献身的烈士们表示深切怀念! 向惨遭侵略 者杀戮的无辜死难者表示沉痛哀悼!

战争中,中国人民抗日战争开始最早、持续时间 折不挠、勇于依靠自己的力量战胜侵略者的民 并将长期处于社会主义初级阶段,唯有始终坚

有些重大历史时 最长,成为世界反法西斯战争的东方主战场,以 族自强信念,开拓创新、善于在危难中开辟发 持发展这个第一要务,紧紧抓住和用好重要战 刻,往往因其影响深 巨大的民族牺牲作出了不可磨灭的贡献。中国 人民抗日战争和世界反法西斯战争的胜利,是 发展和世界文明进步具有极其深远的意义

这场伟大胜利, 标志着中华民族的大转 今天,是中国人民 折。抗日战争的胜利,是近代以来中国人民反 抗外敌入侵第一次取得完全的胜利。这场胜 利,彻底打败了日本侵略者,捍卫了国家主权 和领土完整,促进了中华民族的伟大觉醒,促 大精神,显著提高了中国的国际地位,加快了 中国革命的历史进程,是中华民族走向复兴的

这场伟大胜利, 拓展了民族精神的新疆 。波澜壮阔的全民族抗战中,全体中华儿女 用鲜血和生命, 筑起了捍卫祖国的钢铁长城, 丰富升华了伟大的民族精神。坚持国家和民族 利益至上、誓死不当亡国奴的民族自尊品格, 万众一心、共赴国难的民族团结意识,不畏强 在半个多世纪前那场慷慨悲壮的反法西斯 暴、敢于同敌人血战到底的民族英雄气概,百

展新路的民族创造精神,坚持正义、自觉为人 略机遇期,推动科学发展,促进社会和谐,不断 类和平进步事业贡献力量的民族奉献精神。这 是伟大的抗日战争留给我们的精神财富,也是 中华民族走向伟大复兴的力量源泉

者。抗日战争中,中国国民党和中国共产党领 导的抗日军队,分别担负着正面战场和敌后战 道路……中华民族的解放将从这个战争中得 场的作战任务,形成了共同抗击日本侵略者的 战略态势。中国共产党积极倡导、促成、维护抗 仍在眼前。放眼全球,共同分享发展机遇,共同 共同抗战,在全民族抗战中发挥了中流砥柱的 作用,成为夺取抗战胜利的民族先锋。历史证 明,中国共产党是中国人民和中华民族利益的 坚定捍卫者,是领导中国人民争取民族独立和 人民解放的坚强核心。

这场伟大胜利, 昭示了发展才是硬道理。 落后就要挨打,自强才能自立。这是中国人民 时期,让我们携起手来,不断开创中国特色社 夺取抗日战争伟大胜利的宝贵经验,也是中国 人民从近代以来屡遭外来侵略的悲惨经历中 得出的刻骨铭心的教训。当前,我国仍然处于

增强经济实力、科技实力、国防实力和民族凝 聚力,才能切实保障人民幸福,捍卫国家尊严

当年,在抗日战争爆发不久,毛泽东同志 这场伟大胜利,锤炼了民族复兴的推进 就说过,"凡属正义的革命的战争,其力量是很 大的,它能改造很多事物,或为改造事物开辟 来。"今天,历史的硝烟已经散去,挑战与使命 的和谐世界,这是各国人民的共同愿望。展望 前程,到中国共产党成立100年时建成惠及十 几亿人口的更高水平的小康社会,到新中国成 立100年时建成富强民主文明和谐的社会主义 现代化国家,改革发展的任务光荣而艰巨。面 对深刻变化的世界格局,身处改革发展的重要 会主义事业新局面, 为全面建设小康社会、实 现中华民族的伟大复兴继续奋斗,为建设一个 和平发展、文明进步的世界继续奋斗。

(新华社北京9月2日电)

商标法修订征求公众意见

"声音"将可申请商标注册

新华社北京9月2日电(记者 陈 菲)为加强商标管理,国务 院法制办2日公布了商标法修 订草案征求意见稿,公开征求 社会各界意见。

随着经济社会的不断发 展,新生事物申请商标注册的 事例逐渐增多。与现有商标法 的规定相比, 此次征求意见稿 增加了"声音"可作为商标申请 注册。征求意见稿规定,任何能 够将自然人、法人或者其他组 织的商品与他人的商品区别开 的标志,包括文字、图形、字母、 数字、三维标志、颜色和声音, 以及上述要素的组合,均可以 作为商标申请注册。

征求意见稿规定, 类标志不得作为商标使用:

(一)同中华人民共和国的 国家名称、国旗、国徽、军旗、军 徽、勋章相同或者近似的,以及 同中央国家机关的名称、标志 及其所在地特定地点的名称或 者标志性建筑物的名称、图形 相同的;

(二)同外国的国家名称、 国旗、国徽、军旗相同或者近似 的,但该国政府同意的除外;

名称、旗帜、徽记相同或者近似 的,但经该组织同意或者不易 误导公众的除外;

(四)与表明实施控制、予 以保证的官方标志、检验印记 相同或者近似的, 但经授权的

(五)同"红十字"、"红新月" 的名称、标志相同或者近似的;

(六)带有民族、种族歧视

(七)带有欺骗性,容易使 公众对商品的质量或者产地等

特点产生误认的;

(八)有害干社会主义道德 风尚或者有其他不良影响的。

根据征求意见稿的规定 县级以上行政区划的地名或者 公众知晓的外国地名,不得作 为商标。但是,地名具有其他含 义或者作为集体商标、证明商 标组成部分的除外; 已经注册 的使用地名的商标继续有效。

此外,征求意见稿还规定 下列三类标志不得作为商标注 册:(一)仅有本商品的通用名 称、图形、型号的;(二)仅仅直 接表示商品的质量、主要原料 功能、用途、重量、数量及其他 特点的;(三)其他缺乏显著特 征的。前款第(二)项、第(三)项 所列标志经过使用取得显著特 征,并便于识别的,可以作为商

公众可以在2011年10月8日 前,登录中国政府法制信息网(网 址:http://www.chinalaw.gov.cn), 通过网站首页左侧的《法规 (三)同政府间国际组织的 规章草案意见征集系统》,对 征求意见稿提出意见。或者 通过信函方式将意见寄至国 务院法制办,地址:北京市西 城区平安里西大街33号(邮政 编码:100035),并请在信封上 注明"中华人民共和国商标 法征求意见"字样。如果发送 电子邮件,则将意见发送至: shangbf@chinalaw.gov.cn

国家发展和改革委员会表示

新华社北京9月2日电(记者 江国成 杜 宇) 国家发展和改革 委员会副主任解振华2日说,今后5 年,发展改革委将采取优化产业结 构、发展循环经济等多种措施推动 节水型城市创建活动,缓解水资源 供需矛盾

解振华在住房和城乡建设部 和国家发展和改革委员会2日联合 举办的节水型城市创建工作会议 上说,水资源短缺已成为我国发展 的重要制约因素之一。"十二五"期 间,我国将根据水资源条件,确定 城市发展规模,合理工业布局,调 整产业结构;通过发展循环经济, 推行清洁生产,从源头和生产过程 减少水资源消耗;鼓励废水循环利 用,提高用水效率。

另外,我国将组织实施节水重 点示范工程、城市生活污水处理设 施建设工程、海水淡化示范工程, 以及海水淡化示范城市等;建立反 映资源稀缺程度的水价形成机制 和水价体系,推动公共机构节水。

解振华说,我国还将研究提出 有针对性的政策措施,解决当前经 济社会发展中突出的水资源浪费 问题,包括洗浴、洗车、滑雪、高尔 夫球场等大量浪费水资源的问题, 城市自来水管网损耗,以及如何鼓 励沿海缺水城市开发利用海水等

据住房和城乡建设部副部长 仇保兴介绍,2001年我国开展节水 型城市创建活动以来,全国23个省 区市的57个城市先后获得"国家节 水型城市"的称号。全国657个城市 绝大多数设立了城市节水的专门 工作机构,建立了计划用水和定额 用水管理制度、节水器具认证制度、 阶梯式水价和超计划加价等制度。

随着节水工艺和用具的推广 运用,以及工业用水重复利用率和 污水再生利用率的提高,我国近年 来城市节水成绩突出。仇保兴说, 我国城市居民人均日用水量从 2000年的220升下降到去年的171 升。过去10年,全国城市用水人口 增长了53%,但城市年用水总量仅 增长6.6%,基本稳定在500亿立方

仇保兴说,尽管我国节水成绩 较大,但水资源和水环境形势严 峻,资源型缺水和水质型缺水问题 尤为突出。一些地区对城市节水的 认识不到位,尚未出台城市节水方 面的规定和规划。他要求各地进一 步加强城市节水工作。

山东省、江苏省、深圳市、昆明 市在会上介绍了节水经验。57个节 水型城市的市长还向全国所有城 市发出"建设节水城市、倡导人水 和谐"的倡议。科技部、工信部、环 保部、水利部等部门参加了会议。



全国铁路暑运结束

新华社北京9月2日电 2011年 较高水平,从7月1日暑运开始,铁

万人次。

省运城市一家月 饼经销商将2000 多盒中秋月饼送 到市区800多名 环卫工人手中, 祝贺环卫工人中 秋节快乐。

9月2日,山西

新华社发 (薛俊摄)

中有14天超过600万人次。其中,7月 9日全国铁路发送旅客649.5万人 次, 创历年暑运单日旅客发送量新 铁道部有关负责人表示,虽然

铁路暑运已落下大幕, 但客流仍将 在一段时间内维持较高水平。各铁 路局将继续做好暑运后的接续工 作,本着"有流开车、无流停运"的原 则,灵活安排加开旅客列车。此外, 铁路部门充分做好中秋节假日及十 一黄金周期间的旅客运输安排,满 今年暑运,铁路客流一直保持 单日旅客发送量超过550万人次,其 足节日期间旅客出行需求

商务部通知要求

新华社北京9月2日电 者2日从商务部获悉,商务部近 日印发通知要求餐饮业有关方 面切实贯彻落实食品安全政策, 加强采购管理和标准体系建设, 提高餐饮业规范化发展水平。

商务部在其下发的《关于 加强餐饮食品安全工作的通 知》中要求各地商务主管部门 要切实贯彻落实餐饮服务食品 安全有关政策,引导企业诚信 经营, 指导餐饮企业建立健全 餐饮操作规程和质量控制体 系,严格过程控制,严把餐饮食 品加工质量关。进一步规范餐 厨废弃物处置,加强餐厨废弃 物收运管理,建立餐厨垃圾排

通知强调,餐饮企业要加

管理制度,严把餐饮服务人口 安全关。加强原材料使用管理 严防不合格食材上餐桌。严禁 使用可能对人体健康有害的原 料;严格按照规定,控制食品添 加剂的使用范围和使用量;严禁 使用地沟油等餐厨废弃油脂; 严禁火锅类餐饮企业使用不符 合规定的食用油和添加剂。

通知要求,加强餐饮企业 品牌建设,以早餐示范工程为 切入点,加快大众餐饮发展,不 断优化餐饮业结构。充分发挥 餐饮协会作用,通过加强标准 化体系建设,推动行业规范化 发展。同时,发挥社会、媒体等 多方力量,监督引导餐饮行业

新华社北京9月2日电(记者 赵晓辉 陶俊洁)国家开发银行2日发布数据显 示,经初步估算,今年国开行助学贷款 申请人数将超过150万人,预计发放贷 款超过85亿元,覆盖全国2400多所高

今年7月, 国开行全面启动2011年 度的生源地、高校助学贷款工作,预计 省区市的1556个区县和2452所高校。

年该行采取了一系列新举措来方便学 生和家长,包括取消纸质贷款回执、分 阶段错峰受理、继续推广支付宝放款和 还款等。

国开行今年预计发放助学贷款逾85亿元

150万大学生受益

质回执邮寄回生源地资助中心,才能办 始后启动,减少了等待时间。 今年申请贷款的学生将覆盖全国26个 理后续贷款程序。如今,国开行通过升 级IT系统,在受理证明上设置了验证 国开行评审三局有关负责人介绍, 码,学生拿着证明报到,高校老师将验 为进一步把助学贷款这件好事办好,今 证码输入助学贷款信息管理系统,通过 认证后即可办理后续手续。

为避免高峰期集中办理,今年,国 开行针对学生的不同情况,对续贷的学 生,暑假开始后即安排办理,而第一次 据了解,原来,学生报到后要将纸 申请贷款的新生则在高校录取工作开 国开行在今年贷款规模趋紧的形势下, 达70.8%。

客运量创新高

全国铁路暑运日前结束。自7月1日

开始至8月31日,全国铁路累计发送

旅客36022.2万人次,同比增加

3803.6万人次,增长11.8%,创暑运有

此外,国开行今年继续推广支付宝 放款和还款。通过支付宝这一现代手 段,贷款发放不再需要代理行。高校老 师可通过助学贷款信息管理系统查阅 贷款明细; 学生无论借款还是还款,都 可以通过网上银行操作,不需要跑银 行,并能收到短信提示。

国开行评审三局有关负责人表示,

千方百计确保助学贷款规模并及时发 放。学生无论考取部属高校,还是地方 高校,只要符合助学贷款政策,国开行 将做到"应贷尽贷"。

路日发送旅客都在500万人次以

上, 日均旅客发送量达到581万人

次,比今年春运日均发送量增加30

暑运期间,全国铁路共有51天

据了解,生源地信用助学贷款是国 家开发银行2007年开展的一项基层民 生业务,旨在帮助家庭贫困的高校学生 和家长解燃眉之急,让他们在家门口就 可以办好贷款。截至8月31日,国开行今 年累计签订贷款合同159.4万份、合同 贷款金额89.7亿元。

来自教育部学生资助管理中心的 消息称,2010年度国家助学贷款人数和 金额分别突破100万人和100亿元。其中 国家开发银行承办的生源地信用助学 贷款金额占比达65.7%,贷款人数占比

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银行 业监督管理委员会中资商业银行行政许可事项实施办法》 等相关规定,同意中国农业银行股份有限公司息县包信分 理处变更营业场所,营业场所由息县包信镇街农村信用社 东100米变更到息县包信镇街中段,变更后该机构名称、经 营范围、隶属关系不变。

特此公告

中国银行业监督管理委员会信阳监管分局

2011年8月16日

寻尸启事

2011年8月30日23时50 分左右,在大广高速息县段 2242公里处发生一起交通事 故,导致一名行人死亡。

死者男性,身高约160厘 米,60岁左右。头顶半秃略有 黑色短发,面部有胡须,上身 着灰色有补丁西服,内着红色 秋衣,下身着黑色裤子。

因死者身份不明, 如有 知情者请与高速支队息县大 队联系。

联系人:陈警官

联系电话:0376-8211110

明

兹有信阳江河水电工程有限公司以下6位同志的建筑 施工企业专职安全生产管理人员安全生产考核合格证书不 慎遗失,现声明作废。

水豫建安C(2010)0001486

+ + -

姓名 证书编号 危超春 水豫建安B(2005)0000588 张 林 水豫建安B(2008)0001219 周洪星 水豫建安B(2010)0001593 水豫建安B(2008)0001222 朱玉杰 张 含 水豫建安C(2010)0001484

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮 信阳市驾校是我市唯一具有

-级资质、唯一获得省级文明单 点培训 位称号的汽车驾驶员培训学校, 同时也是唯一具有三种定点培训 A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训

学校场地规范,设施齐全,师 驶技能定点培训 资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。 配有汽车模拟机、整车模型、汽车 提供可靠保障。

●市交警支队指定的增驾 ●市扶贫办劳动力转移、驾

地 址:信阳市南京路金三角

(市运管局车辆检测中心院内,市 原理电教板,为学员的理论、实践 交警支队西500米) 报名电话:6531177

兹有潢川爱国农民资金互助

特此公告

2011年9月3日

新农合定点医院

中医科

何水祥 副主任医师

活: 6206888 8005 电 机: 15517805866

0 0

毕业于河南省中医学院,从医近40 载,有着丰富的 临床经验及独特的医学见解。擅长治疗慢性胃肠病、老年 病、顽固性失眠、神经衰弱、眩晕、偏头痛等疑难杂症。 曾多次参加国家级、省级学术会,在省级以上医学刊物上 发表论文18篇。其中有四篇被译成英文发行于国外。曹荣 获1991年信阳地区自然科学学术论文二等奖。



如产科

<< 健康社区

话: 6206888-8211 IЦ 机: 15221717160

原在北京解放军301医院妇产科工作,在部队荣立"三等功"、"二等功"各一次,被《人民军队》报连续报道过其先进事迹,并被军区树为"学雷锋标兵"。擅长于妇 科,产科常见病、多发病的诊治。积累了丰富的经验,尤 其对治疗慢性宫颈炎、宫颈糜烂、各种阴道炎、盆腔炎、 附件炎等多种如科感染性疾病以及对子宫肌瘤、月经失 调、不孕症、无痛人流术有着相当丰富的临床经验、赢得 众多患者的高度赞誉。

地址, 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

• •

遗失声明 兹有孙玉淑所有的房屋坐

赵德伟

落于信阳市浉河市场农贸5号, 房屋所有权证号为信房权证浉 河区字第011909号, 为混合 结构2幢,建筑面积12-1 10.39 平方米,12-2 66.4平方米, 因不慎丢失,特声明作废。 声明人:孙玉淑

2011年9月2日

遗失声明

兹有罗山县安泰拆迁 有限公司使用的河南省信 阳市内部使用收款收据 (票据代号: 241150502011,票据号码: 00084109号), 因不慎丢 失,特声明作废。

明 声

兹有张道贵的军人伤 残证(证号:豫军600115)

和居民身份证(证号: 413028196304250512),因 不慎丢失,特声明作废。

• •

注销公告

合作社经股东会议决定向当地工 商部门申请注销,请与本合作社 有关的债权、债务人自公告刊登 之目起45日内向本合作社申报债 权、债务。

潢川爱国农民资金互助合作

-6206888

- 社长:刘正国 总编辑:张宗和 值班领导:刘正国 值班主任:赵雪峰(一、四版) 许天福(二、三版) 社址:河南省信阳市中山路 47 号 邮码:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:0.55 元

4 4